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¢Que es un amplificador Lock-In?

e FEsun dispositivo de medicién que
permite detectar sefiales muy débiles y
extraerlas de ruidos de alta frecuencia.

e Aisla la sefial buscada y la amplifica,
usando un PSD.



¢Gomo funciona?

El generador manda una sefial de referencia
externa, de frecuencia ®

El Lock-In genera una senal de referencia
interna de la forma Vzsin(wrt + Oycf)

El sistema manda una sefial experimental al
Lock-In de la forma V/; sin(wyt + Qsig)

Sistema

Lock — in
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mo funciona?

S~

¢0

1
‘/;)Sd — _VtsigVLCOS(esig — eref) _ 5Vtsz'gVLCOS[(2wr)t + Hsig + Href]

e Aplicando un filtro pasabajos |,
1
V})sd — 5 Vtsz’g VLCOS(esig — Href)

donde VPS , €s constante y proporcional a la amplitud de la sefial experimental
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Modulo y fase

1
o Vpsd se anula si el desfasaje es de m/2 Vi) = §Vsig Vi5cos(Osig — Orer)

e Le sumo una sefnal desfasada M“ef,900 —V; Sin(wt 4 Href 4 900)

en 1t/2 a la referencia:

1 s
Vpsd,2 = §Vsz‘gVL cos(@sig — 9ref — 5)

e Luego de pasarla por el V :
~ Vsig sin(6 e
filtro pasabajos, D sig Sin(0) 0 = tsig — Oref



Modulo y fase

[ x = Vsig cos(0)
ty— ‘/Sig sin(é’)

e Representa la sefial como un vector 4




Modulo y fase

Representa la sefial como un vector

Puedo calcularle médulo y fase

[ x = Vsig cos(0)
ty— ‘/Sig SiIl(@)

R=+VX2+Y?2
0= tan~H(Y/X)



Modulo y fase

[ x = Vsig cos(0)
ty— Vtsig SiIl(e)

e Representa la sefial como un vector 4

R=+VX2+Y?2
0= tan~*(Y/X)

e Puedo calcularle médulo y fase 4
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¢Qué mide el Lock-In?

Segtin el teorema de Fourier , cualquier sefial puede ser representada como una suma de
senos de distintas amplitudes, frecuencias y fases.

Senos de distintas frecuencias son ortogonales . El promedio del producto de senos de
distintas frecuencias es cero.

Con el PSD se multiplican sefiales sinusoidales de distintas frecuencias por una de ®;= ® .
N N
Viig = > _ Visin(wit + 05;) Vpsd = Y _ Visin(wit + 04;9) - Vi sin(wrt + 01

El Lock-In mide la tinica componente de Fourier con la sefial de frecuencia ®_
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Potencia Original

Ejemplo: simulacion
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Ejemplo: simulacion
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¢Preguntas?

Gracias por escuchar ;)



